

今年5月4日是第23个世界防治哮喘日

专家提醒：避开哮喘治疗五大误区

□记者 王春霞

本报讯 今年5月4日是第23个世界防治哮喘日,主题是“揭开哮喘的误区”。5月4日上午,市哮喘病医院联合市医学会变态反应学专业委员会在该院门前举行义诊宣传活动,专家现场为市民答疑解惑,提醒公众避开哮喘治疗误区。



误区一：反复咳嗽是患了支气管炎

市哮喘病医院副院长、副主任医师郭晓东在接受采访时说,在门诊中经常碰到这种情况,患者自诉反复咳嗽、气急,到个别基层医院就诊,医生一直按支气管炎予以治疗。虽然每次治疗后都得以缓解,但患者症状反复发作,长达数年。患者到有呼吸专科的医院就诊后,经过肺功能、拍片等检查,最后诊断为哮喘,按哮喘正规治疗后,患者的症状完全得到控制。郭晓东说,反复咳嗽的患者不要随便按支气管炎治疗,而应到呼吸专科就诊,诊断清楚后再治疗。

误区二：慢性咳嗽是习惯性咳嗽

郭晓东说,慢性咳嗽是指无明显原因、经一般性治疗无效、长达8周以上的咳嗽。这种患者由于做常规肺功能、胸片等检查均正常,容易被当成一种习惯性咳嗽治疗,往往治疗效果不好。其实这些患者属于不典型哮喘,称为咳嗽变异性哮喘,按哮喘治疗,效果很好。因此,久治不愈的慢性咳嗽患者除进行肺功能检查外,还需做支气管舒张试验或支气管激发试验检查,排除哮喘。

误区三：哮喘不发作时不需要治疗

郭晓东说,有的哮喘患者经正规治疗后,仍反复发作,经仔细询问才知道,患者在症状控制后就自行停药了,因而导致哮喘反复发作。哮喘是一种气道的慢性炎症,需要长期治疗。哮喘治疗的重点应放在缓解期,通过缓解期的治疗,彻底消除气道内的炎症,从而达到预防哮喘发作的目的。

误区四：哮喘治疗长期使用缓解剂

郭晓东说,近年来,越来越多的患者及家属认识到哮喘需要长期治疗,但很多患者只是坚持长期使用缓解剂而没有长期使用控制剂。治疗哮喘的药物分为缓解剂和控制剂,像氨茶碱、万托林等支气管扩张药物属于缓解剂,使用后,可以很快缓解哮喘症状,但这种治疗并不能消除导致哮喘的气道炎症,只是治标,而激素类药物能消除导致哮喘的气道炎症,属于哮喘治疗的控制剂,为治本。治疗哮喘,一定要标本兼治。

误区五：吸入激素影响儿童生长发育

吸入激素是有效防治哮喘的根本方法,但有些患者尤其是患儿家长,由于担心激素的副作用不敢给孩子用药,事实上每天吸入800微克以下的激素,对人体影响十分微小,也不会影响儿童的生长发育。相反,如果哮喘长期得不到控制,倒是会严重影响儿童的生长发育。郭晓东提醒,虽然哮喘的发病率越来越高,患者越来越多,但大家不必过分紧张,只要正确认识哮喘并进行正规治疗,是可以控制的。

救助年龄上限提高,根据康复需求随时审批 我市今年将对至少1237名儿童实施康复救助

□记者 李科学

本报讯 5月5日,从市残联传来消息,根据5月1日开始实施的《2021年平顶山市残疾儿童康复救助工作实施方案》,我市今年将为不少于1237名残疾儿童、孤独症儿童提供康复救助,基本实现动态上的应救尽救。

年龄上限提高

为进一步完善我市残疾儿童康复救助保障制度,满足残疾儿童基本康复服务需求,不断改善残疾儿童康复状况,努力实现残疾儿童“人人享有康复服务”目标,市残联等11部门联合制定了该实施方案,着力保障残疾儿童基本康复需求,确保残疾儿童求助有门、救助及时。

根据要求,今年我市将为符合救助条件的不少于1237名0-14岁有视力、听力、言语、肢体、智力障碍等的残疾儿童和孤独症儿童提供康复救助,基本实现动态上的应救尽救。

具有平顶山市户籍或居住证、有康复需求和康复意愿,并经诊断或评估认定有康复训练适应指征和有康复训练效果的0-14岁视力、听力、言语、肢体、智力等残疾儿童和孤独症儿童均可提出申请;肢体残疾矫治手术年龄放宽到16岁。多重残疾的儿童同一周内只能选择其中一种残疾类别接受康复救助。

县级残联直接认定 根据需求随时审批

符合条件的残疾儿童到

县级残联申请认定,救助内容和标准依据《平顶山市残疾儿童康复救助制度实施办法》执行,其中听力、言语、肢体、智力等方面的残疾儿童和孤独症儿童康复训练时间为每年10个月,视力残疾儿童训练时间为5个月。

在市级定点康复机构接受康复服务(省内外异地康复的需开具异地转介服务申请),经县级残联审核通过后,转介到残疾儿童监护人自愿选择的定点康复机构,按救助对象实际训练时间补助康复费用。

为避免残疾儿童错过最佳康复期,实现“早干预、早治疗、早康复”,残疾儿童康复救助项目根据康复需求随时审核审批。申请到定点康复机构接受康复服务的,经县级残联审核后,按照机构接收时间安置到定点康复机构进行康复,并及时录入残疾儿童康复救助管理系统。

符合康复训练救助条件的残疾儿童由其监护人(委托代理人)持残疾儿童的户口簿(居住证)、康复机构评估证明、3张2英寸免冠照片,填写《河南省残疾儿童康复救助申请备案表》,选定意向服务机构(残疾儿童康复救助管理系统内备案的定点康复机构),由县级残联办理(0-6岁处于最佳康复期的残疾儿童给予优先办理)。符合肢体残疾矫治手术救助条件的残疾儿童申请程序同上。县级残联对符合康复训练救助条件的残疾儿童进行审批登记,审批会在5个工作日内完成,并及时录入残疾儿童康复救助管理系统,协调有关定点康复机构做好康复安置。

我公司接受委托,定于2021年5月13日上午9:30(具体拍卖场次另行通知竞买人)在我公司拍卖厅举行拍卖会,依法定程序对位于平顶山市矿工路中段的部分房屋进行公开拍卖,保证金15万-45万元。

拍卖公告

会前到我公司签署委托,办理相关资料,办理拍卖会报名手续,参加竞买。竞买不成功或拍卖会因故延期或取消,保证金全额无息退还。

报名截止时间:2021年5月12日16时止(以保证金到达指定账户为准,逾期到达的,不接受报名)

标的展示时间:自公告之日起至报名截止时间

标的展示地点:标的物所在地

联系电话:0375-2912939; 18737544915(工作时间拨打)

公司地址:河南省平顶山市中兴路工行大厦20楼

公司网址:www.baocaiauction.com

河南省宝财拍卖有限公司
2021年5月6日